地产闵虹工会组织全体女职员开展浦江红色之旅

春风渐暖的三月,阳光明媚,春意盎然,"三八妇女节"如约而至。为体现对女职工的关心,营造良好的企业文化氛围,3月8日下午,由地产闵虹副总经理方菁菁,刘焙带队,地产闵虹工会组织公司女职工前往杨浦区秦皇岛码头开展红色教育基地参观与浦江红色专线乘船观摩活动。



在"红色初心启航地"教育阵地,公司女职工们听讲解员讲述当年邓小平、周恩来等热血爱国青年从这里出发赴法勤工俭学,探索救国救民道路的艰苦历程。听完讲解,女职工们登上浦江红色专线。本次活动搭乘的船只以"党的诞生地"主题,延续了石库门风格,内涵丰富,生动诠释伟大建党精神和人民城市理念。

在船上,大家不仅放松了心情,了解了浦江两岸城市更新风貌,还通过参观具有红色元素的特别陈设,观看多媒体互动装置与展板等,鲜活生动的学习了解建党知识。大家学习了上海这座城市的红色基因,沿途回望万国建筑博览群,重温了一段段波澜壮阔的上海城市建设与红色历史。



此次活动约 40 余名女职工参加,通过此次活动,大家感受到了伟大建党精神,观赏了浦江两岸绚丽风光,加深了女职工们对"城市更新"概念的理解,开拓了员工的视野。同时,各位女职工也充分感受到了节日带给她们的喜悦和快乐,释放了平时工作和生活中的压力。大家在回程路上分享着自己收获的喜悦,更是纷纷表示深深地感受到了自己处在一个温馨和谐的大家庭里,加强了女职工对地产闵虹的归属感和凝聚力,激励大家以更加饱满的热情、最佳的状态投入到工作中去!

